

心脏病、高血压、脑血栓、过敏性疾病(过敏性鼻炎、过敏性哮喘等)脑萎缩、脑痴呆、记忆力减退、老胃病(胃炎、胃溃疡等)、糖尿病、失眠免疫力低下早衰等……

新发现问世 五大慢性病有救了

从北京举行的第十一届慢性病医学年会上传来好消息,特效抗衰老产品——抗氧化胶囊问世,使远离五大慢性病,逆转衰老成为现实

抗氧化胶囊清除自由基的能力超强

有人说,抗氧化胶囊的发现可比肩当初“青霉素”的发现。当年由于青霉素的广泛应用,控制了当时的肺炎、脑膜炎等传染性疾病。今天医学界已经明确,人类的很多慢性病,如高血压、高血脂、冠心病、脑萎缩、脑痴呆、老胃病、动脉硬化、脑血管病、眼病、过敏性疾病等代谢性疾病,都是“氧化应激”导致的。

著名健康专家吴教授说,氧化是百病之源。如果我们能有效抗氧化,就能阻止疾病的发生。抗氧化胶囊的效果,就像青霉素抗菌一样强大。它是目前世界上最强大的天然抗氧化剂,它清除自由基的能力超强。目前抗氧化胶囊已经在全世界申请了超过30项专利,涉及人体的10多个器官。随着抗氧化胶囊的普及应用,上述慢性病有望在本世纪创造医学奇迹。

国家医学新贡献 抗衰老重大突破

抗氧化胶囊在国外被发现之后,我国有关部门也迅速对其进行了全面检验。在经过了一系列上百次的严苛检验之后,发现抗氧化胶囊对心脑血管疾病、脑萎缩、老年痴呆、老胃病、过敏性疾病、抗衰老、抗炎症、抗疲劳的作用确实无可替代,而且国内尚无产品有类似功效。

中国军事医学科学院专家教授组经过长达8年的艰苦科研,具有划时代意义的全新抗衰老产品——椰岛抗氧化胶囊横空出世,它完美地将原花青素、天然红曲、银杏黄酮有机融合,它们互相增强作用,比单独服用其中的任何一种成分的功能都要提高上百倍,一粒椰岛抗氧化胶囊,包含了三种顶级净血抗氧化物质,一次补足,轻松活百岁。它超强的抗氧化能力远远超过我国市场上的其他抗衰老产品,许多患者反映说,现在吃一周等于以前两个月的效果,现在吃一种等于以前吃好几粒的效果。

2粒抗氧化胶囊 = 花青素 OPC + 纳豆红曲 + 银杏
= 100克虫草、人参
= 做3小时有氧运动
= 更新一遍全身血液

这个成果最终也被国家主管部门批准为【抗氧化胶囊】。为造福我省慢性病患者,远离慢性病,享受健康人生。现在,抗氧化胶囊已进入我省,慢性病患者可拨打电话咨询购买。咨询热线:400-001-6283 免费送货,货到付款。

患者心声

3个月 三高指标恢复正常

每天2粒抗氧化胶囊,建议你在吃前吃后都到医院检查一下!3个月内不知不觉,各项指标都发生了大变化:血压降至130/80以下,空腹血糖6.0,血脂、胆固醇、血黏度都正常了,高血压、糖尿病、动脉硬化、脑血栓等病全面好转,可逐步减服降压药,降糖西药!溶脂溶栓溶毒素,抗氧化胶囊不愧是溶栓之王。

坚持服用抗氧化胶囊3~6个月,您会惊喜的发现心脑血管病那些症状都消失了。心脑血管中各种大小血栓全部溶解了,血液清澈,血管充满弹性,心脏病再不会复发,保持心好脑好血管好的最佳状态,延长寿命30年。

记性好 不糊涂 脑萎缩 痴呆都有效

目前,很多老人、退休干部通过服用抗氧化胶囊,重新拥有了良好的记忆力和敏捷的思维,远离了痴呆、脑萎缩的威胁,



整个人焕然一新,生活质量明显提高,越活越年轻!

“长时间睡眠不足,丢三拉四,说东道西,整天唠唠叨叨,后来开始服用抗氧化胶囊。”

“也就用两个多月,头晕失眠大大改善,记忆力和思维能力比以前明显增强,不再顾前忘后了,这在几年前是绝对不行的,王阿姨服半年下来,脑子特别灵活,一点不糊涂。”

研究发现:抗氧化胶囊是脑细胞良好的营养保护剂,既能对脑神经元损伤起到保护作用,抑制神经元凋亡,又能促进脑细胞增殖和再生,能让每一个脑细胞活得滋润。抗氧化胶囊不但能够改善老人记忆力,还能让大脑回归健康,远离痴呆、萎缩、甚至瘫痪威胁。

多年过敏性鼻炎好了 爸妈的过敏性哮喘也好了

“多年的鼻炎了,一到春秋就犯,由于我家是过敏性体质,父母也一到秋冬就犯过敏性哮喘,不知吃了多少药。治了犯,犯了治,反反复复。”

“吃抗氧化胶囊效果真好,吃了一周,鼻炎好了,推荐给爸妈吃,今冬的哮喘也没犯。”

研究发现:抗氧化胶囊能深入细胞从根本上抑制致敏因子“组胺”的释放,提高细胞对过敏源的耐受性,清除致敏元凶“自由基”,抗炎、抗过敏,稳定皮肤血管组织,缓解荨麻疹、干热、过敏性鼻炎、过敏性哮喘等各种过敏症状,有效调节机体免疫力,彻底改善过敏体质。

老胃病不再年年治 年年犯 睡的香 不失眠

患有慢性萎缩性胃炎多年,经常性的胃痛、恶心、食欲不振,同时患有严重失眠,每夜都睡不好觉,有时候好不容易睡着了,一点点动静就可以把王先生吵醒,白天总是昏昏沉沉提不起精神。在朋友的强烈推荐下购买了抗氧化胶囊,饭前服用,仅仅服用了几天,效果就特别明显,经常胃痛的老毛病改善了,食欲增强,浑身感觉有力了,睡眠质量也得到了提高,几乎都是一觉睡到天亮,家人都说自己皮肤红润,年轻了很多。

多年老糖友 就选抗氧化

患糖尿病、高血压10多年,每天打胰岛素,吃降压药,不光头晕胸闷,还视力模糊,手脚麻木,有一次突发脑梗,差点丢了命。

“每天打针吃药只能控制,时间久了还会中风偏瘫和心梗。”没想到吃上抗氧化胶囊,血糖血压就降到正常值,连吃2个周期,胰岛素、降压药统统不用了,再去医院体检:血糖稳定,血压正常,胰岛功能正常,心脑血管全部改善。

5大慢性病 急需抗氧化 每天2粒 见证奇迹 坚持几个月 年轻看得见

临床实验证明,抗氧化胶囊能强力清除自由基,恢复细胞活性,阻止细胞衰老。口服后:身体就能感受到奇妙变化,肠胃开始变得舒服起来,精力得到快速提升。

一阶段:你会明显感觉到睡得好,胃口好,胃舒服,大便通畅、小便畅快,尤其是精力变得充沛;

二阶段:抵抗力迅速提高,你很难再感冒,腿脚有力,整个人的气色变得越来越好;

三阶段:你会有返老还童的感觉,五脏六腑通体舒畅,各大器官都变年轻,白发返黑,皮肤容颜重现年轻。血液,血管也变年轻了,高血压、心脑血管疾病、过敏性疾病,老胃病,糖尿病、肿瘤、前列腺、失眠、色斑等症自然消退,身体由内而外焕发生命活力,记忆力明显提高,远离脑萎缩,痴呆,精力体力远远胜过同龄人,健康康得长寿!

10万老病友 远离慢性病 没用过这么快见效的

3天睡得香 排得畅 眼睛亮

服用后,浑身是劲,头脑清醒,早起有神。3天后,头晕、心悸、失眠消失,眼睛亮了,不胃酸胃胀,一个月血压血脂降了,脸上的色斑老年斑淡了,皱纹少了,头发由白变黑。

2个月三高、心脏病、过敏性疾病 症状消失 各项指标检测正常

去医院检查,三高指标血压、血脂、血糖正常了,动脉硬化消失了,血液流速快了,血管有弹性了,血压控制在130以下,血糖控制在6以下……各项检测指标都处在正常范围内了。过敏性鼻炎哮喘症状消失。

连用3个月气色好了 生理状况逆转,人变年轻了

服用抗氧化胶囊3个月,头不痛,脑不晕,腰杆直,腿有劲,大便顺畅。养脑3个月,大脑年轻,记忆清楚,远离脑萎缩痴呆。男士大肚子瘪了,脂肪肝、酒精肝、前列腺都恢复了。脑血栓病人的栓塞溶开,中风后遗症患者能下地能走,生活能自理。各种慢性病人身体状况全面改善,生理机能年轻10年以上。

打针吃药不如抗氧化

对人类寿命影响很大的因素就是疾病,尤其是高血压、高血脂、心脑血管疾病、糖尿病(并发症)、肠胃病、肿瘤这些慢性病和现代社会常见的疲劳、亚健康。对抗这些疾病,抗氧化胶囊的优势异常明显。

1.更简单 不是单病单治,而是抓住

“抗氧化”这个百病之源,多病同治;

2.更安全 作为一个纯天然的高科技生物产品,在美国,抗氧化胶囊孕妇都在吃,避免了长期打针吃药带来的副作用;

3.更有效 由于长期用药,人体对很多药物(尤其是抗生素)都产生了耐药性,这时换抗氧化胶囊这种新式武器对抗疾病,当然能打个大胜仗。

市场动态

在全国慢性病患者心中,“抗氧化胶囊”就是他们的大救星,其上市后先后在北京、甘肃等地形成抢购热潮,几次市场断货后紧急空运。现在,抗氧化胶囊已进入我省,慢性病患者可就近咨询购买。

从来就没有一个产品能像“抗氧化胶囊”一样,吃上一段时间,就把降糖药、降压药、胃药都逐步停了,血糖稳,血压也降了,胃舒服了。连续吃上3个周期,看东西清楚了,腿脚不麻木了,体力也上来了。“抗氧化胶囊”风头盖过所有的慢性病治疗方法。

用“抗氧化胶囊”,治疗慢性病,已经得到慢性病患者的广泛认同。据慢性病康复热线王主任介绍,“抗氧化胶囊”现在慢性病患者点着要,每天都有几百位患者打进热线,要求订购,其中服用患者推荐的购买患者高达91%,这在慢性病产品中是罕有的。

医药协会专家说:老百姓眼睛雪亮,大家都知道吃“抗氧化胶囊”,才能治疗久治不愈的慢性病,摆脱终生服药。所以现在慢性病患者见面问候第一句话就是:你用“抗氧化胶囊”了吗?

很多患者说:“不打针、不吃药了,感觉真好!”“精神好,记忆好,浑身有劲!”“早就听说抗氧化胶囊效果好,可心里还是有点犹豫,看到身边的人服用后效果都特别明显,这次我一次买3周期,早买早治疗早康复。”……

现在,抗氧化胶囊又带来一个天大的好消息。你只要打进电话,就能立即参加“抗氧化胶囊特价健康行”大型救助活动,享受健康救助的特大优惠。 蒋晓蕾

特大喜讯

远离慢性病,全民抗氧化 健康救助,我们在行动

为了让更多的人慢性病患者吃上这款高质量的椰岛抗氧化胶囊,厂家即日起特在全国开展“爱心救助推广”活动,厂家拿出6000盒椰岛抗氧化胶囊将在全国特惠销售。

原价:3980元(一年用量)

现价:990元(一年用量)

活动时间仅限7天

抗痒化热线:

400-001-6283

免费送货,货到付款

郑重提示:为保证产品品质,所有订单将由厂家直接配送,节省中间环节,让利于客户。